

24 СЕН 1941

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

Москва

# Актеры—фронту

## ТЕАТР САТИРЫ

В середине сентября труппа Театра сатиры, разделившись на четыре бригады, выехала на фронт для работы в частях Красной Армии и Флота. Бригады возглавляют заслуженные артисты Р. Корф, Д. Кара-Дмитриев, П. Поль и артист В. Лепко. В числе участников бригад — артисты театров имени Немировича-Данченко и Станиславского.

Труппа театра пробудет на фронте до 15 октября. В 20-х числах октября намечается открытие зимнего сезона театра. Из прошлых постановок в репертуаре останутся «Неравный брак» братьев Тур, «Сашка» К. Финна, «Слуга двух господ» Гольдони, «Джентльмен» Сумбатова и «Мелкие козыри» В. Ардова.

Готовятся новые постановки. Первой из

них будет «Голый король» Е. Шварца в обработке театра. В основу пьесы автор взял сказку Андерсена «Свинопас и принцесса». Этому лирико-сатирическому произведению, высмеивающему нравы королевского двора, театр придаст новое звучание. Ставит пьесу А. Лобанов.

Следующая премьера театра — концертная программа «На разных языках». Она включает 10—11 небольших сценок, объединенных антифашистской, оборонной тематикой. В этой программе впервые в Москве после долголетнего перерыва выступит актер Виктор Хенкин.

Шекспировский спектакль «Конец — делу венец», который готовит художественный руководитель театра Н. Горчаков, будет третьей новой постановкой театра.